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ACTA NÚMERO 236/2020 

Reunidos en la Sala de Reuniones del Consejo Directivo de Aviación Civil, a las doce horas del d ía once de 
septiembre de dos mil veinte; Presentes previa convocatoria los señores Directores: Licenc::iado Mauricio 
Eduardo Antonio Rivas Rodas, Director Propietario Representante del Ministerio de Relaciones Exteriores, 
Licenciado Antonio Alfredo Ferracuti_Guirola, Director Suplente Representante del Ministerio de Relaciones 
Exteriores; Directores repres·entantes de la AN EP: Lic. Julio Migue! Dada Suadi y PA Leónidas Martínez 
Sánchez; Directores Suplentes representantes de la ANEP: Lic. José Guillermo Lemus González y el Lic. Lu is 
Alonso Chevez Malina; se cuenta además con la presencia del Director Ejecutivo de la AAC, lng. JO'rge 
Alberto Puquirre Torres y de la Secretaria del Consejo señora Delia Janet Torres de Salguero; PUNTO UNO. 
COMPROBACION DEL OUORUM: Se deja constancia que en base al artículo nueve de la Ley Orgánica de 
Aviación Civil, y debido a la renuncia del Cargo de Director Presidente y nombramiento del lng. Jorge 
Alberto Puquirre Torres como Director .Ejecutivo de la AAC, en este acto, asume como Presidente en 
funciones del CDAC el Representante del Minis,erio de Relaciones Exteriores Licenciado Mauricio Eduardo 
Antonio Rivas Rodas, y asimismo asume como Director Propietario en funciones por el Min isterio de 
Relaciones Exteriores el Lic. Antonio Alfredo Ferracuti Guirola; PUNTO DOS. APROBACION DE AGENDA: 
El Director Presidente en funciones, da lectura a la agenda propuesta, la cual es aprobada por unanimidad; 
PUNTO TRES. LECTURA DE ACTA ANTERIOR: El Director Presidente en funciones cede la palabra a la 
Secretaria del Consejo. _quien da lectura al Acta de Reunión Ordinaria 235/2020; PUNTO CUATRO. 
INFORME DE LABORES DEL PERSONAL DE LA SUBDIRECCION DE SEGURIDAD DE VUELO DURANTE 

EL MES DE AGOSTO DE 202D. El punto es presentado por el ■••······••■ Subdirector 
de Seguridad de Vuelo, quien realiza un detalle de las labores realizadas por cada uno de los Departamento 
que pertenecen a la Subdirección que se encuentra bajo su responsabilidad; detallando la cantidad de 
documentación recibida, gestiones realizadas y detalle de revisión y aprobación de protocolos; asimismo, 
presenta ante el pleno del Consejo, a la ■■■■■■■■■■■■■ Jefe del Departamento de 
Certificaciones, quien procede a informar sobre el trabajo que ha realizado el personal de su Departamento, 
durante el mes de agosto 2020, la cual en su mayoría ha sido realizado bajo la modalidad home office y 
algunas de ellas de manera presencial; posterior a la exposición los Directores del Consejo agradecen al 

por su participación y por unanimidad dan por recibida la exposición; PUNTO 
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los Direc tores del CDAC, acuerdan que la próxima Reunión Ordinaria se llevará a cabo el dla dieciocho de 
septiembre de dos mil veinte. a las doce horas. se da por terminada la presente reunión a las catorce horas 
con treinta y cinco minutos. y para efectos legales ratificamos y firmamos la presente acta 
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